11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.09.2010 02:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.09.2010 02:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184586/answer/184587




Cyns mo omucanuio, y Bac He HCKITI0OUeH TPOCTATUT U OaHaIbHBEIN YpeTpuT. Bam cnenyeT oOpaTUTLCS
K YPOJIOTY [JIsi OCMOTpa 1 00C/IefoBaHus: BEIIOIHUTEL YeTHIPEXCTAaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOIIUS +
1oceB), 001K Ma30K U ITOCEB U3 YPETPHL. [lanbHenlIne qeiiCTBUS UCXOM U3 Pe3yIbTaTOB 3TOTO
aHau3a.



